

健尔马足疗机被评为中国保护消费者基金会“3.15 信用品牌”

# 请人吃饭，不如送人足疗！

一到过节人就扎堆吃饭，不管大饭店小饭店都人满为患；闺女、儿子一回家，好吃的好喝的一个劲往家搬。吃的多，喝的多，一不小心血压血脂就往上窜！

今年过节，不少人把亲朋好友吃饭变为送“足疗”。“舍弃请客吃饭，选择送人足疗”，如此与众不同的送礼方式，引起了社会各界极大兴趣，究竟“足疗”有何魅力竟能让人们自愿改变千百年流传下来的“大节小节吃喝当头”习俗？

据悉，这与“足疗”独具祛病强身功效有着密不可分的关系。人体器官脏腑在足疗均有对应反射区。比如治便秘，经常按足部胃肠反射区，就能刺激经络产生传导，经络淤阻被打通，便秘毛病就好了；再比如失眠，按失眠反射区一段时间后睡眠就会变好了。同样的道理，按摩四肢、器官对应反射区，就会改善其不良症状。

## 机器做足疗，挑战人工足疗！

**比手法：内置智能芯片，利用微电脑芯片**  
内置 18 种按摩手法，捏、按、揉非常到位。

**比技术：三维立体按摩 面面俱到**

从足底、足侧到足背，乐天派多角度全方位按摩。而且独特的凹槽凸凹设计，无论您的脚大脚小，健尔马都会恰到好处的进行三维立体按摩。

**比效果：智能编码自动找穴 准确有效**

健尔马按足底 64 大反射区进行智能编码找穴精准，让日常保健和疾病治疗更有效。

**比舒适：智能机器手 力度适中 舒适享受**

## 免费做足疗，体验高科技！

足疗对人体的保健作用，已在全世界范围内得到认可、健尔马足疗机畅销美国、加拿大、日本、韩国，风靡世界。在中国、上海、北京、广州等各个城市都流行用健尔马做足疗；现在，健尔马来到我市，只要凭此单到以下店面购买健尔马足疗机

均可赠 价值 680 元托玛琳水杯一个

健尔马  
足疗机

郑州市经销地址：紫荆山二楼医药部 / 商业大厦一楼医药部 A 区 / 建设路文化宫院内鼎康足疗体验店 / 市体育场东看台门面鼎康足疗体验店 / 市五十二中学东 鼎康足疗体验店 / 郑州市百货大楼一楼医药部 / 巩义市金好来金博药店  
诚招各县区代理 / 团购热线：13937111296

市内免费送货

### 冬季护心脑常做足疗有益处

天冷影响血液循环 老人健康受威胁专家提示，天气寒冷，会导致人的血管收缩，血粘度增加，冠脉血管阻力增大，容易造成血压升高，心肌缺血缺氧等情况，增加心脑血管疾病恶化的几率，另外冬季寒冷，老人们减少了户外活动和锻炼的次数，长时间呆在家里，血液循环减慢。同时，现代饮食高糖，高脂肪的精细化，对中老人的消化系统造成很大的负担，甚至会引发便秘等其它的问题。所有这些因素，都可能导致冠状动脉斑块破裂，血栓形成，使心梗，心脏猝死事件增多。

### 冬季防病，足疗益处多多

中老人在冬季应该如何防护心脑呢？

健康，安全，无副作用的足疗，相比于各类补品，药品，是一个更好的选择。中医研究表明，对于足部反射区的刺激按摩，可以改善血液循环，减轻心脏负担，使新陈代谢功能提高。尤其是借助血液循环的加快，将沉积在体内尤其是血管的很多的“杂质”如尿酸晶等，通过循环来排除体外，让血管更通畅，身体更健康！



按照专业足疗师手法，设置自动程序该用劲儿的时候捏得非常有力，该轻时按得很温柔，所以健尔马做足疗即专业又恰到好处。

别看脚不大上面却分布着 64 个反射区与人体五脏六腑、四肢百骸紧密相连。经常对反射区按摩可加快人体血液循环，疏通经络，打通淤阻，调节机体各种不良症状。

### 足疗，能给身体带来哪些好处？

- 防治神经衰弱、失眠
- 改善胃肠功能、防便秘
- 解除颈肩腰腿痛
- 消除疲劳，解乏解累
- 防治高血压、糖尿病
- 提高免疫，防感冒
- 美容塑身，防妇科病
- 改善前列腺功能



老人用了健尔马  
腰腿不疼睡的香  
血糖平稳血压降  
天天在家做足疗  
延年益寿乐逍遥



男人用了健尔马  
解乏解累倍轻松  
颈椎不酸睡得香  
免疫提高精神棒

女人用了健尔马  
调气调血还美容  
便秘好了肚子平  
皮肤靓了好年轻

**健尔马**  
JEMER

天天足疗  
天天保健



- 免费送货上门
- 七天包退
- 1年保修
- 终身维修



馈赠亲友高档礼 孝敬爸妈健康礼

**400 600 1258  
0371-60591886**

前 20 名订购  
赠送 168 元海豚按摩棒一个  
托玛琳水杯 6 大特点  
清烟毒 解酒毒  
溶油溶脂改善酸性体质  
富含微量元素及矿物质

订购  
电话